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instruir

seducir

producir

contradecir

inducir

deducir

corregir

En este horno la cocción es rápida. Los niños pequeños necesitan la

protección de sus padres. En la autopista la conducción es más fácil y

menos peligrosa. Le produjo gran satisfacción vernos de nuevo. Me resulta difícil

la traducción de este texto francés.
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Estudia la ortografía de estos vocablos.

1. Haz una frase con cada uno de estos vocablos:

accidente   cocción   conducción   imperfección   interjección

introducción   occidental   protección   traducción   satisfacción

accidente

imperfección

interjección

introducción

occidental

Vocabulario básico con dificultad ortográfica (cc)

2. Con las cinco palabras restantes completa las frases siguientes:

3. Completa como en el ejemplo.

reducir

atraer

extraer

sustraer

distraer

contraer

infectar

instrucción
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